

「鄧謝配」或最後一次出戰 香港羽毛球賽 下月紅館舉行



李卓耀希望有更多年輕隊員冒起。



「鄧謝配」或最後一次參賽。

「李寧香港公開羽毛球錦標賽 滙豐世界羽聯世界巡迴賽超級500」，將於下個月10日至15日假紅磡香港體育館舉行。中國香港羽毛球總會昨日在尖沙咀舉行記者會公布比賽詳情及票價，應屆奧運男子單打冠軍安賽龍等星將亦會出賽。曾在2019年獲得此項賽事男單冠軍的李卓耀直言希望今屆能夠再度踏上頒獎台。謝影雪則透露今次可能是「鄧謝配」最後一次參與香港公開賽。

圖/文：香港文匯報 記者 張發兒



何冰嬌不再出戰國際比賽。

甫獲巴黎奧運羽球女子單打銀牌的中國選手何冰嬌，昨天向國際羽球總會(BWF)提交退役申請，將不再參加國際賽事。

BWF官方微博13日下午宣布這項消息後，立即躍為中國社群最熱門話題。BWF表示，從青年奧運冠軍走到奧運亞軍，是堅持與付出寫下的結果，祝福何冰嬌未來一切順利。BWF官網昨天也發布新聞稿宣布，何冰嬌退出國際羽球比賽。不過，她將繼續參加國內比賽。BWF官網女子單打排名，也已移除何冰嬌。在此之前，她排名世界第7位。

BWF指出，這位來自中國的「左撇子」，參加了2024年巴黎奧運的女單決賽。雖然輸給頭號種子安洗瑩，但何冰嬌獲得銀牌是其職業生涯在大賽中取得的最大成就。

何冰嬌在本屆奧運羽球女單先爆冷淘汰她的隊友陳雨菲，晉級4強。其後對上西班牙好手馬林，第1局以14:21落敗，但馬林在第2局領先之際因膝傷退賽，何冰嬌因而首度晉級奧運羽球女單決賽。

何冰嬌獲得銀牌後，在頒獎台上一手舉起獎牌，一手舉起西班牙的胸章。BWF新聞稿提到，何冰嬌在頒獎台上舉起了西班牙胸章，向在準決賽中因傷退賽的馬林致敬，贏得了全世界球迷的心。

27歲的何冰嬌，1997年3月21日出生於江蘇蘇州市，11歲獲得首座羽球女單冠軍，其後進入中國青年隊。她在2014年的南京青年奧運以2:1擊敗日本好手山口茜，獲得女單冠軍，在羽壇首度嶄露頭角。

甫獲奧運羽球女單銀牌 何冰嬌退出國際賽事

中央社

由世界羽聯認可，中國香港羽毛球總會主辦，為期6天的「李寧香港公開羽毛球錦標賽 滙豐世界羽聯世界巡迴賽超級500」，將於9月10日至15日假紅磡香港體育館舉行。賽事屬滙豐銀行全球贊助的世界羽聯巡迴賽超級500其中一站，總獎金連續兩年高達42萬美元。賽會表示很高興成為一項「M」品牌認可活動，希望協助提升香港作為亞洲體育盛事之都的形象。

安賽龍石宇奇報名參戰

今年報名球員來自26個國家及地區，總報名人數達321人。當中亦不乏一些知名球星，例如巴黎奧

運金牌得主安賽龍、2024亞錦賽季軍石宇奇，女雙方面則有巴黎奧運亞軍劉聖書/譚寧、2024亞錦賽冠軍白荷娜/李紹希等，參賽陣容可謂星光熠熠。

港隊今年繼續派出全部精英上陣，包括混雙鄧俊文/謝影雪，男單李卓耀、伍家朗，女單盧善恩、女雙楊雅婷/楊霽霖等球員。

票價方面，首日的外圍賽免費憑票入場，初賽票價為\$50至\$200元，半準決賽票價為\$70至\$350元，決賽則為\$90至\$780元；全日制學生及高齡人士(60歲或以上)可享有門券優惠。

李卓耀在2019年香港羽毛球公開賽奪冠後一戰成名，此子期望能夠在今屆賽事再次踏上頒獎台：「2019年拿冠軍的時候，其實那些頂級球手都有參賽，今次都是那一班人，大家實力都差不多，我沒有想多大信心去贏，都是照平常打，沒辦法，打完奧運後巡迴賽接踵而來，都是看臨場狀態，自己當然希望再一次踏上頒獎台。」

今屆香港公開羽毛球賽不乏一些港隊年輕小將參與，李卓耀認為要積極培養新人才能令香港羽毛球

隊變得更加強大：「除了吳英倫外，後面還有幾位未滿18歲的球手，我覺得要好好培養這些球員，大家一起競爭是一件好事，互相競爭，才會令到羽毛球隊變得更加強大，如果只得一人表現出眾，對手是不會害怕的。」

謝影雪：會盡力而為

已完成奧運「最後一舞」的「鄧謝配」今日亦有現身記招。謝影雪坦言打完奧運像放下石頭大石一樣，往後的比賽會盡力而為：「我覺得打完奧運之後已經任務完成，會以自己的身體和心理先行，比賽都是盡力而為，做到幾多得幾多。」

謝影雪接受訪問時更拋出「震撼彈」，透露今屆可能是「鄧謝配」最後一次參與香港公開賽，惟仍有一些不確定因素：「我想有機會是最後一屆，不過都要看未來的新總教練會否有特別任務給我，如果我們還可以幫助到羽毛球隊，都會盡自己能力去做。」

級數優於對手 皇馬捧歐超盃無「蘭」度



皇馬有力捧走歐超盃。

法新社

香港文匯報訊(記者 楊浩然)歐洲超級盃將於香港時間周四(15日)凌晨，在中立場波蘭華沙國家球場上演。由於兩軍級數有距離，預料歐聯冠軍皇家馬德里，可順利擊敗歐霸冠軍阿特蘭大成為奪冠次數最多球隊。(Now643台周四3:00a.m.直播)

皇馬今夏有中堅拿祖和中場卻奧斯分別離隊和退役，球隊同時補入法國球星基利安麥巴比，以及有早已引入的巴西天才鋒將恩迪克正式來投。賽前消息指，由於麥巴比和隊友默契，是役會與體能未恢復的祖迪比寧咸一樣先列後備，但上屆奪冠主力如雲尼斯奧斯祖利亞和洛迪高斯皆

可候命，莫迪歷亦有足夠級數取代卻奧斯位置，預期皇馬只要發揮水準，必可史上第六度贏得歐超盃，成為史上奪冠次數最多球隊。

阿特蘭大上屆憑絕佳演出贏得歐霸盃。這支意甲球隊今夏引入熱拿亞射手列迪古，以及借用意大利右翼辛尼奧路，明顯希望成績能更進一步。然而，阿特蘭大季初狀態未操起，於友賽接連不敵帕爾馬和聖保利等弱旅，是役面對級數佔優的皇馬，相信難當黑馬。

另一方面，英格蘭職業球員協會(PFA)昨日公布年度最佳球員候選名單，6人當中有3人為曼城球員，分別為夏蘭特、科頓和洛迪，其中夏蘭特是此獎項上屆得主，剛過去球季榮膺英超神射手的他，絕對是當選熱門人馬；至於其餘3位入選者，則分別為阿仙奴隊長奧迪加特，阿士東維拉前鋒羅堅斯以及車路士新星彭馬，後者同時為最佳年輕球員獎項的奪獎大熱門。



球星助陣

在黃埔天地舉行的「LET'S HOOP我的籃球夢1on1明日之星爭霸戰」決賽於早前舉行，香港球星蘇志樂、韓天次、楊文綱和吳嘉軒齊集為參加者打氣及進行表演賽，四位球星異口同聲表示現場氣氛良好，並讚嘆現時的小學生籃球技術高超。

大會圖片

盧蔚豐：擔任旗手無比光榮

香港文匯報訊 港協暨奧委會會長霍震霆、港協暨奧委會副會長兼巴黎奧運中國香港代表團團長施文信、跆拳道代表盧蔚豐及單車手李思穎昨日(13日)返港。盧蔚豐指，雖然兩人不是取得最好成績的港隊運動員，但對於能擔任持旗手，為青少年帶來正能量，感到無比光榮。

作為香港首名入圍奧運的跆拳道代表，盧蔚豐說滿意自己在奧運的整體表現，但仍有改善空間，寄語正追逐夢想的年輕人不要輕易放棄，指自己在復活賽雖然落後、被踢至倒地，但都對自己說不要放棄，因為只要不放棄就仍有機會。

李思穎說，雖然未能達到賽前訂立的目標，但認為今次經驗有助檢討，會重新出發，為之後的世錦賽、全運會及奧運作準備。她又指，在閉幕禮上明白到，體育受很多人關注和喜愛，能融合不同國家的人。

盧蔚豐作為歷來首位出戰奧運的香港跆拳道運動

員，雖在16強戰不敵上屆金牌得主，但仍創下港隊歷史最佳成績。23歲李思穎首次征戰奧運，在場地單車女子全能賽完成全部四項賽事，最終得第20名。



盧蔚豐(左)和李思穎(右)昨返港。港協暨奧委會 Fb 圖片

曼聯U16青年隊結束訪港

香港文匯報訊 隨着曼聯16歲以下青年隊在日前離港，今年的「賽馬會青少年足球精英匯」(精英匯)圓滿結束，本地青年球員與曼聯16歲以下青年隊，於過去一周進行了多項文化及足球交流活動。

「精英匯」的焦點活動包括兩場友誼賽，曼聯16歲以下青年隊，在旺角大球場與超級青年聯賽選手隊，以及中國香港16歲以下代表隊對賽。兩日賽事共吸引逾9,000名球迷入場觀賽，一睹曼聯名宿奧沙及貝碧托夫風采，更可近距離與曼

聯贏得的英格蘭足總盃盃盃「打卡」留念。除了友誼賽和足球訓練，兩地青年球員亦透過「精英匯」參與連串文化交流活動，以及參與社區服務，回饋社會。

「精英匯」是馬會與曼聯及中國香港足球總會自2017年攜手合作的項目，旨在開拓青少年眼界及其全人發展。透過一系列同交誼、同體驗及同進步的活動，協助年青球員提升體能、心智和社交上的發展，啟發潛能。

曼聯小將體驗划龍舟。香港賽馬會圖片